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Omezení dodávek vody 

 

Vážení odběratelé, 

snahou naší společnosti je dodávka pitné vody v maximální možné kvalitě. Kvalitu dodávané vody 

významně ovlivňuje stav vodovodního potrubí, který odpovídá stáří rozvodů, jež byly v některých 

lokalitách vybudovány před více než 50 lety a tudíž si vyžadují zásadní rekonstrukci. Vnitřní stěny 

vodovodního potrubí jsou v řadě míst silně zkorodované, což zvyšuje uvolňování železitých částic 

způsobujících zákal, takže ač je potrubí celkově neporušené a plně funkční, vnitřní koroze negativně 

ovlivňuje kvalitu dodávané vody. Společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., která je 

vlastníkem vodovodů pro veřejnou potřebu, investuje významné finanční prostředky do obnovy 

vodovodního přivaděče z úpravny vody Kouty nad Desnou do Šumperka cestou vyvložkování 

stávajícího potrubí, čímž dojde k prodloužení životnosti stávajícího potrubí a současně omezení 

negativního vlivu na dodávanou vodu. 

Rekonstrukce přivaděče se však bohužel neobejde bez několika omezení dodávek vody, které budou 

probíhat v letošním roce po dobu stavby od března do listopadu v obcích Vikýřovice, Rapotín a 

Petrov n. Desnou. Převážně se bude jednat o omezení dodávek vody lokalit o velikosti celé obce 

nebo její značné části. O konkrétních lokalitách, datu a času budete předem informováni na 

webových stránkách naší společnosti https://www.spvs.cz/omezeni-dodavky-vody-a-havarie/aktualni-

seznam-poruch-a-planovanych-odstavek-na-vodovodni-siti-s-omezenim-dodavek-vody-odberatelum a rovněž 

prostřednictvím informačních kanálů vaší obce. 

V rámci omezení dodávek vody Vám doporučujeme včasné zajištění potřebné zásoby pitné vody po 

dobu trvání odstávky. Po obnovení dodávky může dojít k jejímu přechodnému zakalení nebo 

k přechodnému snížení provozního tlaku. 

V souvislosti s plánovanou rekonstrukcí vodovodního přivaděče dojde po dobu prací k dočasné změně 

zdroje pitné vody pro vaši lokalitu. Pitná voda bude přechodně dodávána z Úpravny vody Rapotín, 

která využívá podzemní vodu z vrtů. Tato voda je zdravotně nezávadná a splňuje všechny hygienické 

požadavky. Oproti dosavadní vodě z Úpravny vody Kouty nad Desnou však bude mít vyšší tvrdost a 

mírně odlišné vlastnosti, které můžete vnímat například v chuti. V souvislosti s tím může docházet k 

rychlejší tvorbě vodního kamene, zejména u domácích spotřebičů (např. myčky nádobí, kávovary, 

pračky). Doporučujeme proto zkontrolovat a případně upravit nastavení tvrdosti vody u těchto 

zařízení. 

Za případné komplikace spojené s rekonstrukcí se omlouváme a děkujeme všem odběratelům za 

pochopení. 

 

Za společnost ŠPVS, a.s. 

Ing. Martin Tomíček 

Vedoucí provozu vodovodů, kanalizací a ČOV Šumperk              

 

 
Vážení odběratelé obce 
Vikýřovice, Rapotín a Petrov n. D 
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